



Февраль 2024 года

Все мы-группа «Светлячок»!

Яркие, как огонёк.

Все мы очень разные, все мы очень классные.

Наш девиз не забудь:

«Дружба освещает путь»!

Февраль — это последний зимний месяц и самый короткий в году. Но мы с ребятами успели многое! Сейчас у девочек и мальчиков очень интересный этап, все увлечены конструированием. Каждый день в любое время дети возводят сооружения, создают игрушки и поделки из разнообразных материалов (бумага, строительные наборы, конструктор, пластилин, природный материал, снег).



23 февраля мы поздравляли с праздником наших доблестных защитников Родины! Накануне было проведено чудесное мероприятие в котором принимали участие дедушки, папы и старшие братья наших воспитанников.



Ещё в этом месяце ребята участвовали в городской акции «Скорость – не главное!»

